



我 们 离 你 最 近

## 逛运河大集 择就业良机

### 2022年淮安市名企优岗进夜市活动圆满举行



本报讯 华灯璀璨,秋风宜人。9月2日和3日晚上,在夜景迷人的里运河文化长廊景区,2022年淮安市名企优岗进夜市活动开展得如火如荼。此次活动由市人社局、市委人才办、团市委、市文旅集团等单位联合主办,吸引了众多招聘单位和求职者参与,周边不少市民慕名前来参观、感受热闹,现场人气爆棚。

逛运河大集,择就业良机。9月2日和3日晚上,国师塔下的里运河畔显得格外热闹,招聘企业和求职者相谈甚欢,川流不息的人群点燃了夜晚的气氛。记者了解到,此次名企优岗进夜市活动,共有50家重点企业提供1171个优质岗位,其中包括中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司,南高齿(淮安)高速齿轮制造有限公司等重特大项目和大中型企业。在淮安西游乐园有限公司的招聘摊位前,近百份招聘宣传资料很快就被求职者领取一空。在华强方特(淮安)旅游发展有限公司的招聘摊位前,工作人员面前的信息登记表上很快留下了一长串姓名。华强方特(淮安)旅游发展有限公司人事经理范增政告诉记者,公司很看好此次招聘活动,希望能够招聘到若干名舞蹈演员和灯光师等人才。“这里人气旺、风景好,时间还是晚上的黄金时段,我们一接到这场活动的通知就马上报名了。”范增政说。江苏全稳农牧科技有限公司人事专员邵先生说:“参加这种人气旺、形式新的招聘活动,不仅能招到合适的人才,对我们的企业也是一种很好的宣传。”

本次活动除了面对面的招聘,还有线上直播招聘等新颖的招聘形式。张凤是江苏汉邦科技股份有限公司的招聘经理,同时也是一名“90后”。“第一次面对直播镜头还有点小紧张。”张凤从直播台上下来时笑着说,此次招聘活动形式新颖,非常适

合年轻人,她对此次招聘活动的成果信心满满。此次活动中,市人社部门带来了创业服务、职业指导、技能提升等咨询服务,服务求职者和广大市民,现场还有本土青年人才带来的文创产品展示,为活动加油助威。来自淮安市思蒙职业培训学校的蒋老师告诉记者,市人社部门提供的免费技能培训非常受欢迎,两三百份宣传彩页不到一个小时就被领光。清江浦区非遗项目花样编织传承人邵琳说,能够借助此次活动展示非遗手艺十分开心,可以启发求职人员,创业也是一种就业方式。

此次活动深受求职者和参观市民的好评。应届毕业生小储是参加这次活动的求职者之一,现场向不少企业投送了自己的简历。在抽奖环节,她还幸运地抽中了幸运大奖西游乐园门票一张。“我觉得这样的活动非常棒,对求职者来说是非常好的平台。”她高兴地说,自己既投出了简历又增长了见识,参加这样的招聘活动可谓一举多得。市民张阿姨告诉记者,她的孩子目前在考研,暂时没有求职的需求,不过全家人在一起逛夜景的同时,顺便了解到了目前的就业形势和职场需求,对孩子未来的职业规划有很大的帮助。据统计,至活动结束后,参与活动的企业共收取简历900余份,达成就业意向560余人。

“我们希望通过这样的招聘活动,深入贯彻保就业、稳民生的各项决策部署,充分探索创新稳就业的各项举措,持续拓宽毕业生的就业空间,精准搭建供需对接平台,大力促进高校毕业生等各类人才就业创业,通过岗位进夜市这种轻松愉快的招聘环境,为各类人才提供细致全面的就业创业服务。”市人社局党委委员、市人才中心主任唐小青说。

融媒体记者 傅婷婷  
通讯员 季雷 张颖



本版图片:钱润宇 周长国

